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Freiflugphase (Auswertung)
Randbedingung: Maßstab:
Masse des Flugkörpers: 1.676 kg Horizontal: 1pixel= 14,50 mm
Fallbeschleunigung: 9,81 m/s² Vertikal: 1pixel= 33,93 mm

Nummer frame Nr. Zeit absolut x-Wert y-Wert Zeit x-Wert y-Wert x-Wert y-Wert

[ms] pixel pixel [s] pixel pixel [m] [m]

1 frame 0383 3.158,09 742,5 73,5 0,0000 0,0 0,0 0,0000 0,0000
2 frame 0384 3.166,33 729,5 76,5 0,0082 -13,0 3,0 0,1885 0,1018
3 frame 0385 3.174,57 716,5 79,0 0,0165 -26,0 5,5 0,3771 0,1866
4 frame 0386 3.182,82 703,5 82,0 0,0247 -39,0 8,5 0,5656 0,2884
5 frame 0387 3.191,07 689,5 85,0 0,0330 -53,0 11,5 0,7687 0,3902
6 frame 0388 3.199,31 676,5 87,5 0,0412 -66,0 14,0 0,9573 0,4750
7 frame 0389 3.207,56 663,5 90,5 0,0495 -79,0 17,0 1,1458 0,5768
8 frame 0390 3.215,81 650,0 93,5 0,0577 -92,5 20,0 1,3416 0,6786
9 frame 0391 3.224,07 637,0 96,5 0,0660 -105,5 23,0 1,5302 0,7804

10 frame 0392 3.232,30 623,5 99,5 0,0742 -119,0 26,0 1,7260 0,8821
11 frame 0393 3.240,54 610,5 102,0 0,0824 -132,0 28,5 1,9145 0,9670
12 frame 0394 3.248,79 597,0 105,0 0,0907 -145,5 31,5 2,1103 1,0688
13 frame 0395 3.257,04 583,5 108,0 0,0989 -159,0 34,5 2,3061 1,1705
14 frame 0396 3.265,28 570,5 111,0 0,1072 -172,0 37,5 2,4947 1,2723
15 frame 0397 3.273,53 557,0 114,0 0,1154 -185,5 40,5 2,6905 1,3741
16 frame 0398 3.281,78 544,0 117,0 0,1237 -198,5 43,5 2,8790 1,4759
17 frame 0399 3.290,02 530,5 120,5 0,1319 -212,0 47,0 3,0748 1,5946
18 frame 0400 3.298,27 517,5 123,5 0,1402 -225,0 50,0 3,2634 1,6964
19 frame 0401 3.306,51 504,0 127,0 0,1484 -238,5 53,5 3,4592 1,8152
20 frame 0402 3.314,76 491,0 130,0 0,1567 -251,5 56,5 3,6477 1,9170
21 frame 0403 3.323,01 478,0 133,0 0,1649 -264,5 59,5 3,8363 2,0188
22 frame 0404 3.331,25 464,5 136,0 0,1732 -278,0 62,5 4,0321 2,1205

Eintrittsgeschwindigkeit und Energie
Geschwindigkeit gemittelt:

Geschwindigkeit horizontal (Mittel über Weg): 23,29 m/s
Geschwindigkeit vertikal (Mittel über Weg): 12,25 m/s
resultierende Geschwindigkeit: 26,31 m/s

Geschwindigkeit aus Approximation:

Horizontal: x(t)= 23,277 t vx (t=0,1732)= 23,28 m/s

Vertikal: y(t)= 5,2322 t² + 11,37 t vy (t=0,1732)= 13,18 m/s

resultierende Geschwindigkeit: 26,75 m/s

Energieeintrag: 580,04 kJ

Energieeintrag: 599,66 kJ

Bezeichnung Auswertung Ausgleich Weg
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Anordnung der Sensoren und Maximalkräfte
Sensor Kanal

 Nr. Nr.

21 2.1 Seitanabspannungsseil Seitenanker links

22 2.2 oberes Tragseil Seitenanker links

24 2.4 oberes Mittelseil Seitenanker links

25 2.5 unteres Mittelseil Seitenanker links

26 2.6 unteres Tragseils Seitenanker links

Anordnungsplan

Legende: AVT-phx Bremselemnt

Messzelle

linke Seitenabspannung rechte Seitenabspannung

oberes Tragseil

oberes Mittelseil

unteres Mittelseil

unteres Tragseil

Position Maximalkraft [kN]

33,142

55,919

14,809

54,060

26,909

21

22

26

48

24

25

14,809 kN

26,909 kN

33,142 kN

55,919 kN

54,060 kN


